



活力浙东——甬绍舟台嘉五城新闻联合采访⑥

联合采访团实地走访三门湾大桥、台州湾大桥施工现场

甬台温高速复线有望2018年通车

浙东将新增一条沿海大通道



台州湾跨海大桥南主墩施工现场。台州日报记者 李明锦/摄

本报台州电(记者 房伟) 一到节假日,甬台温高速常因车流量过大而发生拥堵。日前,浙东五市联合采访团实地走访了位于宁波境内的三门湾大桥和台州境内的台州湾大桥施工现场。据介绍,甬台温高速复线各段工程进展迅速而顺利,有望在2018年年底建成通车。届时,宁波至台州温州将再添一条沿海大通道,并有望缓解甬台温高速的繁忙拥堵现状。

甬台温高速复线在建工程主要分为宁波段、台州段和温州段等三个部分,前两者也就是我们常说的三门湾大桥工程及连接线、台州市沿海高速,后者是对现有部分高速路段进行拓宽。

三门湾大桥工作量已完成一半

三门湾大桥及接线工程起于宁波象山港大桥及接线工程终点戴港,经茅洋、岳井洋、宁海长街,通过蛇蟠岛跨越三门湾,终于三门县六敖镇。全长约55公里,其中宁波段约48公里,台州三门段约7公里。

5月9日上午,联合采访团驱车来到宁波段的重要节点——三门湾大桥施工现场。“从2014年12月17日开工建设以来,工程进展非常顺利,目前已经完成了工作量的一半。”三门湾大桥T7J标段项目经理朱其敏告诉记者。

“三门湾大桥的建设,不仅使宁波市区与象山宁海等南部区域的联系更加紧密,而且开辟浙东沿海地区南北向的第二条交通干道,长远看,其经济效益和

社会效益不可估量。”宁波市经合局相关负责人说。

台州湾、乐清湾大桥主体工程明年完成

台州市沿海高速主要分为三门湾、台州湾和乐清湾大桥及接线工程,途经三门、临海、椒江、路桥、温岭、玉环等6个县(市)区,全长约147公里,是甬台温高速复线中最长的一段。

“到明年年底,两大节点工程——台州湾跨海大桥和乐清湾跨海大桥的主体结构将基本完成。”昨日中午,在台州湾大桥施工现场,台州市沿海高速公路建设指挥部副总指挥陆善福向联合采访团介绍,甬台温高速复线有望在2018年年底建成通车。

乐清湾跨海大桥起于玉环县芦浦镇,终于乐清市南塘枢纽,全长约13.1公里,“2014年7月就开工了,目前进展很快,已开始桥面施工,2018年肯定可以建成。”陆善福说。

在台州湾大桥施工现场,记者看到,大桥南主墩的桥桩已完全打完,施工进入承台建设阶段。“墩身里桥桩有32根,最深的有158米,嵌入地下岩层6米,是全国最深的桥桩,足足打了4个半月。”项目部经理蔡炎标说。

“甬台温复线通车将大大缓解现有拥堵情况,比如从黄岩到三门这一段,现在的车流量已大大超过了当初的设计流量。”陆善福说,“更重要的是,甬台温高速复线将为开发浙东沿海丰富的海洋资源、土地资源,提供有力的交通保障。”

6月起,海泰佳园接受公租房申请

海曙区迄今最大体量公租房项目将启动

本报讯(记者 张颖 通讯员 郑轶文 孙凯丽) 记者昨日从海曙区住房保障管理中心获悉,该区迄今为止最大体量的公租房——海泰佳园将于6月起接受申请。

房源多,建造标准高

海泰佳园位于鄞州区高桥镇蒲家村,东至新丰路,南临新浦路(原高桥南路),西到用地界线及规划河流,北至春池路。小区内有4幢公共租赁住房,共计789套,其中,一室户512套,面积约48平方米;二室户277套,面积为55~56平方米。

值得一提的是,小区户户朝南,均配有客厅,所有房子都配了成套的淋浴房、卫生洁具、橱柜、脱排油烟机等设施,每幢楼最上面6层还配备了太阳能热水设施,基本可以拎包入住。而且周边幼儿园等配套设施规划齐全。

从地段上看,小区周边目前有恒威国际城、格兰春晨以及蒲家兰庭等即将竣工的大型楼盘。小区在外立面造型、墙体颜色等方面跟周边商品房融为一体,且建设标准与品质不低于所在区块商品住宅。

据了解,经第三方评估公司评估,市场租金每月为13元/平方米,根据政策规定,公租房租金按市场评估租金的60%~80%确定,目前正在报批中。

自2013年宁波市正式实施公租房保障以来,海曙区已推出西湾晓苑、水岸花园、泽民阳光、美佳苑等4个集中性公租房小区房源,共有1465套,入住率超过98%。此次海泰佳园提供的近800套房源,从一定程度上缓解了住房困难家庭、优秀外来务工人员和引进人才的住房难题。

三级审核,二次公示才获申请

杨女士来自安徽,7年前与丈夫来甬务工,一直与他在段塘街道合租房屋居住。昨日,她看到海泰佳园公租房的消息后表示,“像我们夫妻这种情况,能申请公租房吗?”

据介绍,目前我市公租房申请流程通常为三级审核、二次公示,且针对引进人才、外来务工人员 and 城镇中等偏下收入住房困难家庭,要求其具备一定的条件才能申请。

以生活在海曙区的外来务工人员为例,需具备以下条件:在海曙区行政区域内生活且与注册登记在本行政区域内的用人单位建立劳动关系的非宁波市户籍的外来人员,同时还应满足持证年限、工作年限、年龄条件、信用记录、规定分值和放宽条件等相关规定。此外,申请人及其配偶、未婚子女在市区内无房,申请时没有享受其他住房保障政策。

剩余的21个名额 半小时内被抢助 150名寒门学子 全部结对成功

本报讯(记者 王元卓 通讯员 蔡怀书) 本报与宁波慈善总会联合推出第14批“彩虹助学”,剩下的21个助学名额昨日在半个小时内被抢助一空,至此,150名寒门学子都找到了自己的爱心使者。

许多市民一口气资助了四五名寒门学子,一位70多岁的老伯找到宁波慈善总会,表示“一定要资助两名孩子完成学业”。言语间,工作人员得知老伯的个人生活十分简朴。但老人表示,他上学时,因为家境贫寒,父母无力为他提供更多的学习机会。因此,他希望现在的孩子不要有这方面的遗憾,即便他省吃俭用,也希望帮助那些家境困难的孩子。

据宁波慈善总会负责爱心接待的汪老师介绍,今年“彩虹助学”的爱心使者都是市民个体,而且一半以上都是“老面孔”,他们与受助学生结下了深厚的感情。

爱心使者与寒门学子的碰面会将在下月进行。届时,爱心使者将与自己的结对学生说说心里话,有的爱心使者还会为孩子们带上自己精心准备的礼物。

5家景区免票,55家打对折 19家酒店、旅行社2.9折起订 中国旅游日 甬上惠民活动一箩筐

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 沈宁) 本周四(5月19日)将迎来第六个“中国旅游日”。记者从市旅游局获悉,中国旅游日当天,宁波将推出“一箩筐”旅游惠民活动,包括宁波5家景区门票免费,55家景区打对折,19家酒店及旅行社产品2.9折起订等。

据了解,“5·19中国旅游日”源于《徐霞客游记》的开篇之日。2011年3月30日,国务院常务会议通过决议,自2011年起,每年5月19日为“中国旅游日”。宁海县从2002年开始,每年举办一届中国徐霞客开游节,也因此成为“中国旅游日”的发祥地。

今年“中国旅游日”浙江的主题是“喜迎G20、共庆旅游日、悦游浙江景”。围绕这一主题,5月19日当天,宁波将推出系列旅游惠民活动。其中,五磊山风景区、虞氏旧宅、OULIN欧琳国际工业园、易中禾仙草园以及镇海九龙湖旅游度假区九龙源景点等5家景区,门票免费;象山影视城、石浦渔港古城、天宫庄园桑果节、浙东大竹海等55个景区,门票5折。同时,达蓬山大酒店等19家酒店、旅行社产品,2.9折起订,还能享受“阿里旅行-去啊”等线上产品特惠。

活动内容方面,相较于去年,今年的中国旅游日活动新增了乡村旅游、工业旅游、主题乐园、山庄民宿、温泉养生等旅游产品。比如在5月19日当天,通过“阿里旅行-去啊”平台宁海旅游旗舰店,可抢购宁海乡村亲子游套票,获得胡陈、桥头胡、深甽、前童等四大乡镇民宿中的一个标间和一份果蔬采摘券等。

需要提醒的是,本次优惠对象为宁波大市居民,宁波市民凭本人身份证、新宁波人凭当地公安部门核发的居住证或临时居住证可享受上述优惠。“旅游日当天可能客流量较大,希望游客提前准备,安全出行,文明旅游,爱护环境,听从指挥,争做文明和友谊的传播者。”市旅游局有关负责人说。